



MOTIE
art. 36 RvO

Voorstel nummer 19-15 agendapunt 19

Onderwerp: Technische vragen

De raad van de gemeente Middelburg in vergadering bijeen op 24 januari 2019

De raad,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat:

- raadsleden bij de voorbereiding van een raadsvergadering steeds in korte tijd veel informatie moeten verwerken;
- het lezen van deze informatie vaak vragen op roept;
- er de mogelijkheid is om de technische vragen voor de behandeling in de commissies voor te leggen aan ambtenaren;
- er in de praktijk toch veel technische vragen in de commissie gesteld worden;
- hierdoor vaak te weinig tijd overblijft voor een inhoudelijk debat;

van mening dat

- het debat in de commissies en raadsvergaderingen dient te gaan over de politieke vragen die samenhangen met een voorliggend onderwerp en niet moeten gaan over technische details;

verzoekt de raad een werkgroep in te stellen met van iedere fractie een lid, bijgestaan door de griffier. De werkgroep gaat zich buigen over de vraag hoe de werkwijze verbeterd kan worden en betreft daarbij expliciet de mogelijkheid om voorafgaand aan de eerste commissievergadering van een nieuwe cyclus steeds een informatiemoment te organiseren waar raadsleden hun technische vragen kunnen stellen. De werkgroep brengt van haar bevindingen verslag uit aan de raad,

en gaat over tot de orde van de dag.

Namens de fractie van de LPM,

Piet Kraan

